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Раскрытие информации субъектом оптового и розничного рынков электрической энергии, в соответствии постановления Правительства Российской Федерации от 21.01.2004г. №24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектов оптового и розничных рынков электрической энергии»

1.  Информация о наличии (об отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам (работам, услугам) субъектов естественных монополий и о регистрации и ходе реализации заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям (отчетный период: март 2014г.)

Настоящим сообщаю, что у ОАО «Каменск-Уральский металлургический завод» отсутствует техническая возможность доступа к регулируемым товарам (работам, услугам) субъектов естественных монополий; заявки на технологическое присоединение к электрическим сетям не поступали, соответственно отсутствует и их реализация*.

2.  Информация о вводе в ремонт и выводе из ремонта электросетевых объектов (отчетный период: март 2014г.)
Настоящим сообщаю, что ввод в ремонт и вывод из ремонта электросетевых объектов за указанный отчетный период не производился.
* Сведения в отношении трансформаторных подстанций 35 кВ и выше

Главный энергетик







В.В. Дубина

